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PREFECTURA
PARTE PERTINENTE AcTA DE LA SESIÓN oRDINARIA DEL coNsEJo PRoVINcIAL DE IMANABI,
CELEBRADA EL LUNES 22 DE SEPTIEIMBRE DEL 2008,

E¡ a ciudad de Portoviejo a as 10h00 de unes 22 de sepliembre del 2008 pievia convocatora de
Prefecto Provincia lng. [4aria¡o Zambrano Segova. se feú¡en en e saó¡ de actos del Gob]erno de a
Pfovncia, os señores Consejeros y Consejeras Prov¡caes princpales: Lcdo Jorge Gutiérrcz Soto-
V ceprefecto, Arq Wendy [¡acias Onega- Presidenta Ocaso¡al Conse eros provi¡cales Dr Alberto
Cantos P nargote Dra [4ar ú Ga¡cia Veia. Df Angel G¿rc ¿ lMuentes Ec Anto¡io Gonz¿ ez L rlong ,

Lcda. [,largarta f,¡ejia de Kaviedes, Ing. Luis [¡endoza Loor ng Oswaldo l,¡oreano García, Ec
Jacqueline Osejos Valenc a e ng Pedro Pab o So ózano Ronqu o.

Están presentes en la sesón los sguentes funconarios E Procuradof Si¡dlco Dr Rgobedo Carva o
l¡9. Caros Vilacreses V tei- D rector de Fome¡10 a la l¡fraestructura y Gest ón Via , Ec. Enrque Cantos
García- Director F nanciero. Ing. Viclor Esp noza D re.tor Téc¡ co, Arq g¡acio ¡"4endoza Ureta- D rector

Secretar a de P an ficación Ec. Ladys Mendoza de Loor- Directora de Aud tofia ntema. Lcda. E ena de a
Toire-D rectora Desaro o Nur¡a¡o y Sf Lizafdo ¡Je¡doza Due¡as. Secfetafo Ge¡era que cedltca

Constatado e quórum reg amentafo se nstal¿ l¿ sestón ! se ¿pruell¿ e ordef de da propuesto

consta¡te de os sgu e¡les puntost Entre otros

2,. DECLARATORIA Y CALIFICACION DE EIIIERGENCIA REHABILITAC]ON Y A]!IPLIACION VIAS
DE INTERES PROVINCIAL. ALCANTARILLADO PTUVIAL DE LA PARROQU]A CANUTO CANTON
CHONE Y ADQUISICION DE IIIAQUINARIAS Y EQUIPO CAN1INERO PARA EL CONSEJO
PROVINCIAL DE ]IIANABI,

DECLAMTORIA DE EIlIERGENCIA

RES0LUCI0N No, 002.PREFECTURA. 2008

PROYECTOS:

REHAB L TAC ON Y A[/PL AC ON DE LA VIA PORIOV E.]O SANTA ANA DE LA
PROVINCIA DE [4ANABi;

. REHAB]LTACONDELAVAAYACUCI]O LA UNION DEL CANTON SANTA ANA DE

LA PROV]NC A DE I,,4ANAB ]

¡ REHABILITAC ON DE LA V A CALCETA QU ROGA DEt CANTON BOL VAR DE LA

PROV NC A DE I!'IANABI

. CONSTRUCC ON DEL ALCANTAR LLADO PLUVIAL PARA LA PARROQUIA CANUT
DEt CANTON CHONE DE tA PROV NC A DE I/ANAB Y

ADQU S C]ON DE [,']AQUINAR A Y EOUIPOS CAI,4INEROS PARA F

PROV NC AL DE I¡ANAB
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Pá9. 2.- Parie Pedinente, sesión sept embre 22-08

C0NSiDERANDOI

PREFECTURA

Que, es responsabi dad de Consejo Provncal de f,¡anabl tomaf as accones apfopiadas y
emercentes pafa enfrentar de manera nmediata y efectva la críllca s¡tuación por a que está
atfavesando en general a v a idad de la Prov nc a de Mlanabi

Que a Direccióf de Obras Púb icas de ConsejQ Pfov |c a de l,,4anabi ha presentado un nTofl¡e
técncoefel que se estabece un d agnósltco pofr¡enorzado sobfe los sigu enles aspectos e
estado actual de a via Podoviejo - Santa Ana, del cua se coige que no se ha ejecutado
n nguna obfa de rehabiitacón n feconstruccón de la m sma dentro de os últlmos 7 años sobre
el estado actua de la vía Ayacucho - La Ur óf de Cantón Santa Ana y de la via Calceta -
Quifoga del Cantón Boilvar, del cua se colge el pésmo eslado en que actualmente se halan
d¡chos tfamos de via sobfe a neces dad de constru r el a cantar I ado pluv al para la Parroqu a

CanLrto de Cantón Chone. debldo a a cfitica stuacón sanitara por a que a{raviesa orc¡a
comunidad; y sobre a necesidad de adqurirmaquinaras yequipos camineros parae Conselo
Provnca de [/lanabí. debdo a feducdo equlpo y maqunada caminefo qte posee la Entidad
frente a a excesrvas demandas pa¡teadas poT as d fefenles con'tun dades de a Pfovincia para
a ejecución de obras de cafácter v a

Que ef vista de la pfoxn'rldad de la estación nveTna, y a no habefse ejecutado ningLrna obra
de reconstrucción, rehabiitac ón ni rnanlen miefto en las vias antes seña adas, ast como
tari'rpoco se han elecutado obras de acantarlado pluvial en a Parfoqua Canuto, es necesado
evtaf se cause la mayot destruccló¡ de dichas vias debdo a colapso de su estruclufa y e¡
consecuenca os graves estragos económicos soc ales y de salubridad que pueden
ocas ona6e a os pobladofes de os seclofes y comundades ¿fectas a es¿s zonas, o que
cofl¡gura una situacrón de emergenca coucreta e nmediata que delemina a nteTVencton
urgente de Estado a través de Conseio Prov nc al de [,4anabi.

Que as difefentes comuf dades. parroqu as y caftones que se halan en asáreasde nfuenca
de las vias Portovejo - Safta Ana de los Ca¡lones Podov ejo y Santa Afa. Ayacucho - La
Unión de Cantón Santa Ana, y de a vla Caceta - Qulfoga del Canlón Boivaf de manera
constante v enen sol crtando a Co¡sejo Pfov fc al del l,¡anabi la rehab I tac ó¡ de d chas vras, asl
como os pob adofes de la Paffoqu a Car'ruto clarna¡ por a elecLrc ó| de obras de a cantarilado
Dluvial oara d cha comunidad

Que de acuerdo con lo que expfesa a Ley Ofgán ca de Rég mef Prov nc a en s! adículo 7 a

Gobierno Provfca e corresponde, entre otfas actvidades pfocufaf el benestar materal y

socialde a co ectvldad y confbu r a fo¡nento y pfoteccón de los intereses locaes y p anificafe
lmpu saf e desarfo lo fislco de la provlnc a.

Que en a aplcacióf de as lacu tades provlncaes enrncladas en e a¡1lcu o 263 de a
Consttucrón Poitca de Ecuadof vigente en concoTdanc a con e artic!o29de aLeyO
de Régimen Pfov nc a y al amparc de as afibLrc o¡es qlre e coffiere a c tada Ley en
39, se facu ta a la máxima autoridad para adm n strar de foma eficaz los recurcos n

med ante politcas alre pem tar'r e crec r¡ ento de la Provincia
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PREFECTURA
Pág 3 - Palre Ped nente sesónseptembre22-08.

Que la Pr mefa D spostción Tra¡s toria del Reglamerlo Generalde la Ley Orgánica del Slstema
Naconal de Contfatacón Púbica publcadaene Suplemento de Registro 0lclal No 399de I
de agosto del 2008, dispone "hasla tanlo el INCP publique /os modelos de documentas
precantractuales, cantractuales y denás documentación min¡ma requer¡da para la real¡zac¡ón de
un prcced¡nienla preconlractual y cantractual /as enlidades cantrclantes elaborcñn y
determinaún, bajo su rcsponsabj/jdad. sus propios modelos"

Que e articu o 57 de a Ley Orgánica de Sistema Nacona de Contfatación púbica. en
concofdanc a con o establecido en e ¡umefa 31 del Aft 6 de la misma Ley señala que la
rnáxrma autoridad de la entdad debefá en'l tif resolucón motvada que decJare a emergencia,
pafa justifcaf la contfatac ón feso ución que debefá pub icarse en el portal
www.compraspub icas gov ec y que a entidad podrá co¡lfalaf de maneta direcla balo a
fesponsabldad de su máxima arlofdad as obras. bienes o serytcios que se requ eTan de
manefa esldcta para supetaf a stlación de emergeÍtca, pudiendo fcusve contratar con
empresas exfanjeras s¡ requedf os reqrstos prevos de domiclacón nt de pfestación de
garantlas os cuales se cump rán una vez suscfito el fespectivo contfato

Que. e Consejo Provinc a de l¡anab] aprcbó exped I ufa resoluctón para regu af os pfocesos
precontfaciuales y c0ntfactuaes que rea iza esta Cofporación du¡afle e perodo de tra¡scón
estab ecldo pof a Ley Orcán ca de S stema Nac onal de Contfatac ón púb ica y su Reg amento
Genera

Que, el articuo 37 de la Ley de Régimen Provinca dispone que el prefecto fepresenlará, ofcial
y egalmente al Consejo y. poftafto. a a Prov ncia y, de acuerdo a itefa m) del alriculo 39 de
a m s¡ra Ley, le coresponde fesolvef admlnistfativamente todos os asunlos que ¡o fueren de
rncumbencia de Consejo

En ejercco de sls atrbucones
RESUELVE:

'1.- Decarary ca iflcaf cor¡o e¡nefgentes, y exonerafas del proced ¡niento de lcitacron, os
s gu enles pfoyectos y 0bfas, cuyos pfocesos de contrataclón Se los fea tzafá de manera d recta
a través de a moda dad de adhes ón

CONSTRUCCION DEL ALCANTARILLADO PLUVIAL PARA LA PARROOUIA
CANUTO DEL CANTON CHONE DE LA PROVINCIA DE I\4ANABI: Y

2.- En base a respectivo informe y términos de refefe¡c a
Obras Públcas del Consejo Provinc al de [¡anabi nvtar, calfcar
la obfa e¡ fefefencia, a las personas nallfaes o juridcas que
técn ca y económica, exper enc a y d spon b ldacl lnmed ala. pafa
adqurs c ón de bienes y serv ctos a coitlralarce

emitidos pof

0emuestfen

la D recc ón de

cortratac ó¡ de

s0 vencta ega .

0e tas o
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Pá9. 4 - PaÍe Ped nente, sesión septembfe 22-08.

3.- Pfeva a las nvitaciones corcspondientes, se conlará con os estudjos y diseños
respectrvos, cof et presupuesto deta lado de os proyectos, ydemás tnformacón técnlca, legal y
económ ca elabofada pof ei Consejo Pfov nc a de I\,4anabi

4.. La contfataclón se fealizafá med ante adheslón a los prec os unitados establecidos por la
Dirección de 0bras Públlcas Pfovinciales en base a los rubros y caftidades establecidas en el
presupuesto e aborado por esta EnUdad

5.- De a ejecuc ón de a presente resolución, encárguese a
Depanamentales de obras Públcas, Pfocuraduria Sinclca, Fina¡cera y

administfativas del H. Consejo Pfov nclal de l,4anabí, deflro del ánrbto de
competencias en relación con os pfocesos confactuaes que son ob]eto

as Difecciones
¡nás un dades

sus respectrvas

0e la pfesenle

Dado y firmado en él despacho de la Prefectura de Con shlo. prov nclal de lvlanabí, a

resolución.

original, agta de la ses ón ordlnale4!@ta el rnadesi22 cte septier.bre det 2008

Podovrejd/ sept embre 24

los 22 d ¿s de mey'de seplenb.e de ¿"o dos mil oclo //r,\.

^n,,h$$z#e"*{n*. s. -¡,JWM".do.u Duui.,pREFTruRov¡NcrALDEtlraNABt sEc?ÉTARtoGENERAL

Certifido que a parte pertinente que antecede es to/nada en forma textua de su

L)Zaloó eñas
eneral del CoSec

ordrnar

rou*ta\
l,ÉSc 

'¿dY, {
pvinqipl
1!-1.12".
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PROVINCIAL DE MANABI, CEI,EBRADA EL MIERCOLES 26 D[ NOVIEMBRE
DEL 2008.

En la ciudad dc PortoviL.jo,.r las tl:h00 del niéfcotes 26 d-. nt¡viPmbre cle12008 preria
convocatoria del Prefecto Pror.incial Ing. I\laliano Zambrano Segovia, se reúncn €n el
sa1ón de actos del Cobierno de la Provincia, los seiro¡es Coirsejeros v Consejeras
Provi¡ciales principales: Lcdo. Jorge Gutiél1e2 Sok)- Vicepresidcnte Llel Consejo
Provincial, Aiq. l\€nLi\, l\,lacías Ortega- Presidenta Ocasioial, Consejer.os provinciales:
Dr. Alberto Cantos Pinargote, Dra. N]Iar.ilú Garci¡ \¡era, Dr. Angel García l\Iuentes, !c.
Antonio Conzálcz Limongi, Lccl¿r. \f¡rgalita \lejia cie Ka.,iedes, Ing. Luís Mendoza
Loor,Ing. Osn,aldo ]tloreano Carcía, Ec. Jacqu-.line Oscjos Valencia, c Ing. pedro pablo
So1órzano Ronquillo.

Están presentes en 1a sesión los siguientes funcionarios: El Pr.ocurador Síndico- Dr.
Rigoberto Can'allo, I¡g. Carlos \¡ill¿tcre¡jes \¡iteú Direcror dc Fomento a ra
InJracstructura ]' Gestión Vial, Ec. Enri.lue Cantos Gal.cía- Dircctor Financiero, 1ng.
Víctor Espinoza Direckrr Técnico, Ing. Emilio Chonlong lvlacías- Dircctor cle Gestión
Ambi-"ntal, Lcda. Ele¡ra cle la Tonc Direcbra dc Desarrollo Humano, v Sr.. Lizardo
\l"rJ z¿ Du,n¡..tp,r-tdr'JL, I f., 11.,, , rh !.r.

,r r;. , :,.,._':¡a,. ConstataLlo el quórum telllamerltarir) se instala la sesión y se aplueba el orden clel c1ía

\ , -.-_ .. r:,.propuesto constante de los siguientes puntos: (Entre otuos).'\. ;

i ¡"., 3.. INFORME TURIDICO RECURSO DE APELACION INTERPUESTO POR EL
=W SEÑOR NEXAR ANToNIo MACIAS MAI{QUEZ Y SRA. LADY vELEz vELEz,

,CONTRA RESOLUCION DE I,A I. MUNICIPALIDAD DE MANTA EN SESION
/ oRDINARIA DE M^yO 29 DE 2008, I{EVOCAt,OI{tA pERMISOS DE

CONSTRUCCION HOTELES DE CARIiETFRA.

Se conoce el info¡me jur.ídico cle fecha nor.iembre i9-98, sobrc el recu¡so
rnterpuesto por 1os señores Néxar Anionio Nlacías Márquez v LadYs Véiez
Vélez contra 1a resoiución erpcrlida por 1a Municipalidarl del canttin Manta en
sesión celebrada el 29 de r¡¿rr o rlcl 2008 por la que or.denó al Llep¿lrtamento
corresponclicnte revoquc los permisos dc coÍrstruccicill de hotcles de caLLete¡as
que tueron prcviamenie otorgados, cle entre cuvos beneficiarios se encuentLa
entre ohos, 1os rccurrentes señorcs: Néxar Macías N1árquez v Laclr. Vélez Vélez,
por la cual los reclamantes impugnaror la rcsolución ret ocatoria adoptada por
el Concejo Cantonal, la rnisma que a1 scr conocicla por dicho cuerpo edilicio tue
desechada, quedanclo en firmc la clecisión clc Ler,ocaL el pcrmso c1e

consbucción y aprobación de planos, el Conscjo Pr.ovrr-rcia1 cle ManaLrí cn sesión
o¡dina¡ia celeblada cl r¡iélcr¡lcs 26 cle novie¡¡bre del 200|1, conoció c1 informe
iegal v de la Comisión cle Municipalidadcs sobre cl ma¡co jurídico,
fundamentos c1el r'cculso intcfpueslo v conclusiones, aco¡cl¡ndo en iurma
unánime, luego de1 cstuclio jurídico cle dicho ¡ecursc¡ aprobar la siguiente
resolución:
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PREFECTURA

Pá9. 2. Parte perti¡ente, acta sesión ord. noviembre 26 de 2008.

"INHIBIRSE de resolvet, por falta de competencia, el recurso de apelación
interpuesto ante esta Colporación por lo9 seño¡es Nex¿r Antoniq Macías
Márquez y Lady Vélez Vélez, po¡ cuanto dicho ¡ecurso de fundamenta en la
pretendida violación de derechos constitucionales, tanto más que, según
consta de este expediente, los recuÍentes ya pleviamente han planteado una
acción de amparo constitucional ante el Juez 25. de la Civil de Manabí,
basándose en los mismos fundamentos del presente tecutso, 10 cual toina al
mismo ya materia de una decisión judicial, en la cual el Consejo Provincial
de Manabí no puede interfe¡ir, ni ser.parte". Comuníquese...

Ceriifico que la parte pcrtinente que antccecle cs tomacla en forma tcxtual cle su
original, acta de la scsión or.linari¿ celcbradd el niér.coles 26 cle novienLrte .lel 2008.

Portoviejo, noviembre-0E
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